

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про реконструкцію вул. Данила Щербаківського у Шевченківському районі м. Києва»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.**

Проект розпорядження підготовлено у зв'язку з потребою в реконструкції вул. Данила Щербаківського у Шевченківському районі м. Києва, що дасть змогу покращити дорожній рух в Шевченківському районі та покращить санітарно-екологічний стан в районі.

Даний проект розпорядження дасть змогу визначити генеральні проектну та підрядну будівельну організації для реалізації об'єкта.

Відповідно до статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» реконструкція, реставрація або капітальний ремонт об'єктів будівництва без зміни зовнішніх геометричних розмірів їхніх фундаментів у плані, реконструкція або капітальний ремонт автомобільних доріг, залізничних колій, ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, інших лінійних комунікацій у межах земель їх розміщення, а також комплексна реконструкція кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду і нове будівництво об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури відповідно до містобудівної документації на замовлення органів державної влади чи органів місцевого самоврядування на відповідних землях державної чи комунальної власності можуть здійснюватися за відсутності документа, що засвідчує право власності чи користування земельною ділянкою.

### **2. Мета і завдання прийняття розпорядження.**

Даний проект розпорядження надасть можливість виконати реконструкцію вул. Данила Щербаківського у Шевченківському районі.

### **3. Правові підстави.**

Проект розпорядження підготовлено відповідно до:  
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;  
Закону України «Про дорожній рух»;  
Закону України «Про автомобільні дороги»;  
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Реалізація проекту розпорядження передбачає фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету.

Орієнтовна кошторисна вартість об'єкту складає 240 000,0 тис. грн.

Фінансування робіт, з реалізації розпорядження буде здійснюватися в межах показників, передбачених Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), які передбачається фінансувати в 2018 році за рахунок бюджетних коштів у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки, відповідно до якого по вказаному об'єкту передбачено фінансування у сумі 10,0 тис. грн.

## **5. Позиція заінтересованих органів**

Зазначений проект розпорядження погоджується з всіма заінтересованими органами у відповідності до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810 «Про затвердження Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

## **6. Регіональний аспект**

Даний проект розпорядження стосується розвитку Шевченківського району.

## **7. Громадське обговорення**

Даний проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

## **8. Прогноз результатів.**

Прийняття даного проекту розпорядження дасть можливість розробити проектну документацію та виконати будівельні роботи з реконструкції вул. Данила Щербаківського в Шевченківському районі м. Києва, що призведе до зменшення заторів в місті Києві та зменшить викиди шкідливих газів також покращення та безпеки руху автомобілістів, велосипедистів та пішоходів.

Директор Департаменту транспортної  
інфраструктури



С.Симонов